
1. Izračunaj:


496 – 5 = __________        789 – 3 = __________                           696 – 7 = __________

2. Izračunaj:

894 – 9 = __________               593 – 8 = __________               397 – 8 = __________


3. Izračunaj:

184 – 8 = __________

506 – 9 = __________

802 – 5 = __________

4. Izračunaj:

301 – 3 = __________                   313 – 5 = __________            901 – 6 = __________


5. Upiši broj koji nedostaje:

105 – ___ = 98                     403 – ___ = 399                                  516 – ___ = 508

6. Upiši broj koji nedostaje:

903 – ___ = 895                     422 – ___ = 420                                  838 – ___ = 829

7. Upiši znak >, < ili = 

307 – 8 ____ 301                  498 – 6 ____ 492                   609 – 5 ____ 603


8. Marko je postigao 8 golova za svoj tim ove sezone. Koliko su postigli ostali igrači njegovog kluba, ako je klub ove sezone postigao 102 gola?
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

9. U magacinu je bilo 345 komada stolica pre nego su radnici odneli 8 stolica u prodavnicu. Koliko je stolica ostalo u magacinu?
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
